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 הנחיות
 .שעות 3בחינה משך ה •
 :חומר עזר מותר •

 .)או מודפסכתוב בכתב יד ( A4צדדי בגודל -דו אישי אחדנוסחאות  ףד .1
 ).לא ניתן לתכנות, לא גרפי(מחשבון כיס רגיל  .2
 .מבחןטופס מצורף ל –דף עם משטחים ריבועיים  .3
מחשב כף יד או כל מכשיר אלקטרוני אחר במהלך , סלולריאסורה אחזקה של טלפון  •

 .הבחינה
 .אין להשתמש בשיטות אשר לא נלמדו בקורס •
  
  

 מבנה הבחינה
 .הבאות השאלות 5מתוך  4יש לענות על  •
 .נקודות 25נכונה ומנומקת תזכה ב , תשובה מלאה •
  .יש לרשום בראש המחברת הראשונה את מספרי השאלות שנפתרו •
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  ©כל הזכויות שמורות 
בכל דרך , לאחסן מאגר מידע, לשדר, להקליט, לצלם, אין להעתיק, מבלי לפגוע באמור לעיל

  .חלק שהוא מטופס הבחינה בין מכנית ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל, שהיא
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